11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.12.2008 19:41:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 13.12.2008 20:24:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/68189/answer/68190




YBaxaemreii KoHcTanTuH! MoxeTte npuaumMath Buarpy, Cuanuc, Jlesutpy. Ecnu Bl xoTute
BBISICHUTH IPUYMHY U YCTPaHUTh €€, TO 00paTUTECh K yponory fis BeimonHenus Y3U unu TPY3U
IIPOCTaTHl, CEMEHHLIX IIy3bIPEKOB, KaBepHO30MeTputo, Y3U-Homnmiep cCoCyIoB II0JI0BOT0 YjleHa, COaTh
KPOBb Ha TECTOCTEPOH. C yBaKeHUEM.



